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LG it LGV36

Android™ 9 Pie OSアップデートにおける

改善内容・初期化／削除項目について
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項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-1
アイコン表記の変更 一部アイコンのデザインが変更になります。

9

1-2
音量調節機能の変更 音量調節パネルに「メディア音量調整に音量キーを使用」ボ

タンが追加され、音量キーでメディアの音量調節ができるよう
になります。

10

1-3
「電話」① 配置変更 / 表記変更 発着信時や通話中に表示される画面のデザインが変更さ

れます。
11

1-4
「電話」② 機能追加 「通話設定」画面、「その他の設定」配下に「録音ファイル」

機能が追加されます。本機能により、通話中に録音した録
音ファイルを確認できるようになります。

12

1-5
クイックパネル ・クイックパネルのデザインが変更されます。

・各アイコンの表記が変更になります。 13

1-6
通知パネル① ・通知パネルのデザインが変更されます。

・通知パネルを下にスワイプした際、通知がアイコンのみで表
示されるようになります。

14

1-7

通知パネル② 各通知の設定画面にて、
□通知表示のON/OFFボタンが「通知を表示しない/今後
も表示する」ボタンに変更されます。
□右上に アイコンが追加され、タップするとアプリの詳細
設定画面に遷移します。

15

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-8
「カメラ」① 機能変更 タイマーの時間調整方法がボタンタップからメニュー選択に変

更されます。 16

1-9
「カメラ」② 機能追加 「カメラモード」画面にて、「Youtube Live」機能が追加さ

れます。
17

1-10
「設定」：機能変更 虫眼鏡アイコン(検索機能)が検索バーに変更されます。

18

1-11
「ネットワーク」：機能追加 「プライベートDNS」機能が追加されます。

19

1-12
「サウンド」：名称変更 「通知の鳴動設定」設定画面にて、デフォルトスケジュールが

「睡眠中」に変更されます。 20

1-13

「表示」①: 機能追加 / 配置変更 ・「ホームタッチボタン」設定画面にて、「スタイル」機能が追
加されます。
・「ジェスチャー」スタイルを選択すると、画面下のホームタッチ
ボタンが変更されます。アプリ使用中は「ホーム」ボタン
を画面の1/4ほど上にフリックすることで「アプリ使用履歴画
面」が、画面の1/2ほど上にフリックすることで「アプリ一覧」画
面が表示されます。

21

1-14
「表示」②:機能追加 ・「コンフォートビュー」画面にて、「スケジュール」配下、「日没

から日の出まで」機能が追加されます。 -
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1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-15
「便利な機能」：
機能追加 / 名称変更

・「デュアルアプリ」が追加されます。
・「ショートカットキー」が「ショートカット」に名称変更されます。

22

1-16
「バッテリー」：機能追加 「バッテリー」設定画面にて、「バッテリー自動節約」、「アプリ節電」機能が

追加されます。 23

1-17
スクリーンショット 画面キャプチャのプレービューが画面右下に表示されるようになります。

24

1-18

画面自動回転 「自動回転」の設定がOFFになっている場合でも、端末を横向きにすると、
画面右上に回転アイコンが表示され、アイコンをタップすることで、画面を
横表示に固定することができるようになります。縦表示に戻したい場合も
同様に、端末を縦向きにすると画面右下に表示されるアイコンをタップす
ることで、画面を縦表示に固定することができます。

25

1-19
「ギャラリー」①：機能変更 写真を移動またはコピーする際、画面左側にフォルダービューが表示され

るようになります。 26

1-20 「ギャラリー」②：機能変更 「お気に入り」フォルダの表示/非表示の設定方法が変更されます 27

1-21

ゲームランチャー 「ゲームランチャー」アプリが追加されます。
□ホーム画面に配置されているゲームアプリがフォルダ形式にまとめて表
示されます。
※ゲームランチャーを通じてゲーム途中メディアサウンド及び通知を制限で
きます。
□設定メニューが追加され、ランチャー機能のON/OFF設定ができます。
※ゲームランチャー機能をOFFした場合、ホーム画面からゲームランチャー
アイコンが非表示になります。

28
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1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-22 「虫眼鏡」機能 テキストを拡大する「虫眼鏡」機能が追加されます。 29

1-23
「YouTubeで検索を選択」機能 ゲーム起動中に、起動しているゲーム名をYou tubeで検索でき

る機能が追加されます。
30

1-24
ウェブサイトのキャプチャー写真からウェ
ブサイトに移動できる機能

ウェブサイトのキャプチャ写真から、キャプチャしたウェブサイトに遷
移できる機能が追加されます。

31

1-25

「システム」：
名称変更 / 機能変更 / 機能追加

「言語と入力」設定画面にて、
□「現在のキーボード」が「既定のキーボード」に名称変更されま
す。
□「物理キーボード」設定画面にて、外部キーボード接続時、既
に設定されている言語に対してのみキーボード(IME)の設定が可
能になります。
□「自動入力サービス」配下、「データお預かり」が追加されます。

-

1-26

「アプリと通知」①：
機能追加 /名称変更 / 配置変更

「アシストと音声入力」設定画面にて、
□「フラッシュ画面」が追加されます。
□「アシストアプリ」歯車設定画面にて、
●「音声出力」が「音声による検索結果」に名称変更されます。
●「不適切な語句をブロック」が「不適切な語句を表示したい」
に名称変更されます。
●「ハンズフリー」配下の項目が歯車設定画面に表示されるよ
うになります。「Bluetoothデバイスの場合」が「デバイスロック時に
Bluetoothのリクエストを許可」に名称変更されます。「有線ヘッ
ドセットの場合」が「デバイスロック時に有線ヘッドセットのリクエスト
を許可」に名称変更されます。

-
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1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-27

「アプリと通知」②：機能追加 「アプリと通知」設定画面にて、「特殊なアクセス」配下に以下
の機能が追加されます。
□「フォルダのアクセス権」
※各アプリでフォルダ別にアクセス権限を持つか表示できる機能。

□「Wi-Fi 制御」
※Wi-FiのON/OFFを変更できる権限を持つアプリを表示し、権限を

制御できる機能。

-
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2.OSアップデートによる削除項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

2-1 ロック画面とセキュリティ 「位置情報」画面にて、「モード」機能が削除されます。 32

2-2
Wi-Fi設定 ・WPS ボタン接続機能が削除されます。

・WPS PIN接続機能が削除されます。
33

2-3
ギャラリー 「アルバム」タブにて、右上メニュー欄にある「お気に入りアルバム」が削

除されます。
34



8

3.OSアップデートによる設定初期化項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

3-1
カメラ ・タイマー設定値がOFFになります。

・カメラモードがオートに変更されます。 -

3-2
テザリング Wi-Fiテザリング及びBluetoothテザリングデフォルトの値

がOFFに設定されます。 -



1-1) アイコン表記の変更

一部アイコンのデザインが変更になります。

Android™ 8.0 Android™ 9 Pie Android™ 8.0 Android™ 9 Pie

9
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音量調節パネルに「メディア音量調整に音量キーを使用」ボタンが追加され、
音量キーでメディアの音量調節ができるようになります。

10

1-2) 音量調節機能の変更

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. 音量キーを押す。
2. 音量調節パネルが表示され、プルダウンボタンをタップしてすべて開く。
3. 「メディア音量調整に音量キーを使用 On/Off」ボタンを選択する。
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・発着信時や通話中に表示される画面のデザインが変更されます。

1-3) 「電話」① 配置変更 / 表記変更

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

＜手順＞
発信/着信/通話中画面



12

「通話設定」画面、「その他の設定」配下に「録音ファイル」機能が追加されます。
本機能により、通話中に録音した録音ファイルを確認できるようになります。

1-4) 「電話」② 機能追加

＜手順＞
1. ホーム画面で電話アプリを起動する。
2. ダイヤル画面の右上メニュー欄をタップする
3. 「通話設定」を選択し、「その他の設定」画面を確認する

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）
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1-5) クイックパネル

・クイックパネルのデザインが変更されます。

・各アイコンの表記が変更になります。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順＞
1. ステータスバーを下方向にスライドする。
2. クイックパネルを確認する。
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1-6) 通知パネル①

・通知パネルのデザインが変更されます。
・通知パネルを下にスワイプした際、通知がアイコンのみで表示されるようになります。

<手順＞
1. ステータスバーを下方向にスライドする。
2. 通知パネルを確認する。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）
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1-7) 通知パネル②

各通知の設定画面にて、
□通知表示のON/OFFボタンが「通知を表示しない/今後も表示する」ボタンに変更されます。
□右上に○アイコンが追加され、タップするとアプリの詳細設定画面に遷移します。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>

1. 任意通知を左もしくは右にスライドする。

2.     アイコンをタップする。
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1-8) 「カメラ」①機能変更

タイマーの時間調整方法がボタンタップからメニュー選択に変更されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. カメラを起動する。
2. 左上の歯車アイコンを押し、「タイマー」を選択する。

「タイマー」アイコンを
タップし、3秒/10秒の
タイマー時間を選択で
きます。
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1-9) 「カメラ」②機能追加

「カメラモード」画面にて、Youtube Live機能が追加されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. カメラを起動する。
2. 「モード」アイコンをタップする。
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1-10) 「設定」：機能変更

虫眼鏡アイコン(検索機能)が検索バーに変更されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ホーム画面にて「設定」を選択する。
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1-11) 「ネットワーク」：機能追加

<手順>
1. ホーム画面にて「設定」を選択する。
2. 「ネットワークとインターネット」を開く。

「プライベートDNS」機能が追加されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）



20

1-12) 「サウンド」：名称変更

「通知の鳴動設定」設定画面にて、デフォルトスケジュールが「睡眠中」に変更されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ホーム画面にて「設定」を選択する。
2. 「サウンド」タブを確認する。
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1-13) 「表示」①:機能追加 / 配置変更

・「ホームタッチボタン」設定画面にて、「スタイル」機能が追加されます。[①]
・「ジェスチャー」スタイルを選択すると、画面下のホームタッチボタンが変更されます。[②]
アプリ使用中は「ホーム」ボタン を画面の1/4ほど上にフリックすることで「アプリ使用履歴画面」
が、画面の1/2ほど上にフリックすることで「アプリ一覧」画面が表示されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ホーム画面にて「設定」を選択する。
2. 「表示」タブを選択する。
3. 「ホームタッチボタン」を選択する。

「ジェスチャー」モード
が選択される時の
ホームタッチボタン。

①

②
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1-15) 「便利な機能」：機能追加 / 名称変更

・「デュアルアプリ」が追加されます。「①」
・「ショートカットキー」が「ショートカット」に名称変更されます。「②」

<手順>
1. ホーム画面にて「設定」を選択する。
2. 「便利な機能」タブを選択する。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

①

②
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1-16) 「バッテリー」：機能追加

「バッテリー」設定画面にて、「バッテリー自動節約」、「アプリ節電」機能が追加されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ホーム画面にて「設定」を選択する。
2. 「一般」タブを選択する。
3. 「バッテリー」を選択する。
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1-17) スクリーンショット

画面キャプチャのプレービューが画面右下に表示されるようになります。

Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. 電源キーと音量キー(ー)を同時押して、画面をキャプチャする。
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1-18) 画面自動回転

「自動回転」の設定がOFFになっている場合でも、端末を横向きにすると、画面右上に回転アイコンが表示
され、アイコンをタップすることで、画面を横表示に固定することができるようになります。
縦表示に戻したい場合も同様に、端末を縦向きにすると画面右下に表示されるアイコンをタップすることで、
画面を縦表示に固定することができます。

Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. 画面自動回転設定をOFFにする。
2. 端末を回転して画面下段に画面回転ボタンを確認する。
3. 画面回転ボタンを選択して画面を回転する。

自動回転OFF



26

1-19) 「ギャラリー」①：機能変更

写真を移動またはコピーする際、画面左側にフォルダービューが表示されるようになります。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ホーム画面にて「ギャラリー」を選択する。
2. 「アルバム」タブから任意アルバムを選択する。
3. 右上メニュー欄 から「移動」または「コピー」を選択する。
4. 移動(コピー)したい写真を選択し、右下の「移動」または「コピー」ボタンを選択し、
移動先またはコピー先のアルバムを選択する。
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1-20) 「ギャラリー」②：機能変更

「お気に入り」フォルダの表示/非表示の設定方法が変更されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
従来：ギャラリー→アルバム→右上メニュー欄→「表示するアルバム」→「お気に入り ON/OFF」
更新後：ギャラリー→アルバム→右上メニュー欄→「アルバムの編集」→「お気に入り」アルバムを選択

[お気に入り]
アルバムを選択

「ON/OFF」ボタンで
[お気に入り]アルバムの表
示/非表示を設定できます
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1-21) ゲームランチャー

「ゲームランチャー」アプリが追加されます。
□ホーム画面に配置されているゲームアプリがフォルダ形式にまとめて表示されます。
※ゲームランチャーを通じてゲーム途中メディアサウンド及び通知を制限できます。
□設定メニューが追加され、ランチャー機能のON/OFF設定ができます。
※ゲームランチャー機能をOFFした場合、ホーム画面からゲームランチャーアイコンが非表示になります。

Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ホーム画面にて「更新センター」を選択し、「アプリの更新」を開く。
2. 「ゲームランチャー」をダウンロードし、インストールする。
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1-22) 「虫眼鏡」機能

テキストを拡大する「虫眼鏡」機能が追加されます。

Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. 任意のウェブサイトを開く
2. テキストがある画面から文章または単語を選択して、長押しする
3. 文章範囲選択アイコンをタップして移動すると虫眼鏡機能が起動する
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1-23) 「YouTubeで検索を選択」機能

ゲーム起動中に、起動しているゲーム名をYou tubeで検索できる機能が追加されます。

Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ゲームを実行する
2. ゲーム下端「ゲームチューナ」を選択する。
3. 「YouTubeで検索」を選択する。
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1-24)ウェブサイトのキャプチャー写真からウェブサイトに移動できる機能

ウェブサイトのキャプチャ写真から、キャプチャしたウェブサイトに遷移できる機能が追加されます。

Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ウェブサイトから画面をキャプチャする。
2. 「ギャラリー」からキャプチャしたイメージを選択し、画像を開く。
3. 画面に「ウェブサイトへ移動」ボタンが表示され、タップするとウェブサイトに遷移する。
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2-1) ロック画面とセキュリティ

「位置情報」画面にて、「モード」機能が削除されます。
※ご利用する場合は、「位置情報」画面を一番下へスクロールし、画面下部の「Google位置情報の精度」機能にて
設定してください。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ホーム画面にて「設定」をタップし、 「一般」タグを選択する。
2. 「ロック画面とセキュリティ」をタップし、「位置情報」を選択する。
3. 遷移画面を確認
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2-2) Wi-Fi設定

・WPS ボタン接続機能が削除されます。
・WPS PIN接続機能が削除されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ホーム画面にて「設定」をタップし、「ネットワーク」タグを選択する。
2. 「Wi-Fi」をタップし、「Wi-Fiの詳細設定」を選択する。
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「アルバム」タブにて、右上メニュー欄にある「お気に入りアルバム」が削除されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

2-3) ギャラリー

<手順>
1. ホーム画面にて「ギャラリー」を選択する。
2. 「アルバム」タブの右上メニュー欄


